

连续两年全省增幅第一

菏泽财政收入四年前进5个位次

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 1月3日,记者从市财政部门获悉,2021年,我市财政运行稳中有进、进中提质,超额完成了全年收入目标,有力保障了全市经济社会高质量发展。

据统计,2021年,全市一般公共预算收入完成283.9亿元,增长19.3%,在上年增幅全省第1的基础上,2021年增幅又居全省第1位。其中税收收入完成218.6亿元,增长22.1%,增幅居全省第1位。税收比重为77%,高于全省平均水平1.8个百分点,居全省前列,财政收入质量进一步提升。与2019年相比,

全市一般公共预算收入增长27.9%,继续保持全省第1位,为历史最好水平。

高质量的财政数据,是菏泽经济高质量发展的集中体现。近年来,菏泽市针对可用财力少、主要产业弱的现状,狠抓财源建设,大力发展“既好看又好吃”的高端产业,加快夯实了财源基础。仅生物医药产业,投资额在2020年增长135%的基础上,1至11月份又增长83%,正向千亿级规模、百亿级税收目标加速迈进。以整合理念、离岸思维、市场化运作园区的模式打造菏泽现代医药港,累计签订项目40个、总投资130亿元,首个投

产的近岸蛋白项目预计亩均税收过亿元,将创造菏泽亩均效益新纪录。

自2018年省委省政府实施“突破菏泽、鲁西崛起”战略以来,菏泽市财政收入比2017年前进5个位次,为真正实现后来居上奠定了坚实基础。

2021年,全市一般公共预算支出完成632.8亿元。全市民生支出完成493.2亿元,占一般公共预算支出比重达到78%。其中,教育、社会保障和就业、卫生健康支出、农林水支出分别完成127.6亿元、128.8亿元、87.7亿元、75.1亿元,各项民生和社会事业得到较好保障。

跨年半马邀请赛 开启菏泽“新年第一跑”



参赛选手在比赛中

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 1月2日上午,“中国劲酒杯”2022虎虎生威·跨年半马邀请赛(菏泽站)沿曹州牡丹园拉开帷幕,我市70余名马拉松爱好者参加比赛。

当日7时30分,参加比赛的选手早早来到曹州牡丹园东南门的准备场地,签到、领取号码牌、换比赛服,并在工作人员带领下做起赛前热身运动。新年伊始,每个人脸上都洋溢着激情和活力。

8时整,随着起跑哨响,70余名参赛选手由曹州牡

丹园东南门附近起跑,沿市人民北路、长城路、牡丹北路,绕曹州牡丹园四圈,最后回到曹州牡丹园东南门。经过激烈的角逐,吴焕杰以1小时20分48秒获男子组第一名,刘伟、王彦林分获男子组二、三名;腾士梅以1小时36分整获女子组第一名,王华伟、赵丹丹分获女子组二、三名。

腾士梅表示,感谢这次跨年半马邀请赛,让众多跑友在新年伊始相聚在一起,“跑步让我变得更健康、更阳光、更美丽、更自信。”



男子组第一名冲过终点



女子组第一名冲过终点

临时外出就医不用再备案了 就医费用直接联网结算;省外就医备案无需再提供证明材料

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽市医保局获悉,自2022年1月1日起,菏泽市参保人员异地就医政策调整,将转诊转院人员、自行外出就医人员及因出差、探亲、旅游等临时在外就医人员简化整合为“临时外出就医人员”,“临时外出就医人员”住院、普通门诊、门诊慢特病就医均取消备案手续,就医费用直接联网结算。

本次调整的便民政策包括:

的住院、普通门诊、门诊慢特病就医,均取消备案手续,就医费用直接联网结算;取消证明材料:临时外出就医人员,省外就医备案无需再提供证明材料;异地长期居住人员备案无需再提供证明材料,实行承诺制;提高待遇和报销比例,临时外出就医人员,首先自付比例统一调减为10%;异地长期居住人员,享受与参保地就医相同的报销比例,一次备案长期有效;取消异地就医定点医疗机构数量限制,参保人可在备案的就医地,所有联网的定点

医疗机构中,自主选择就医,不再受定点医疗机构数量限制;门诊报销不受医疗机构等级限制,参保人员省内跨市、跨省异地门诊就医不受医疗机构等级及签约医疗机构数量限制,均可享受门诊统筹待遇,并实现联网结算。

参保人可以下载国家医保服务平台APP(仅支持跨省备案),或通过微信、支付宝搜索“菏泽医保”小程序,还可以通过医保服务电话0530-5212333、经办窗口、医院窗口等多种渠道办理备案。

我市发布疫情防控紧急提醒: 从这些地区返菏要马上报备

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 1月3日,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布紧急提醒,河南省许昌市禹州报告新增无症状感染者,因我市与许昌距离较近,人员流动往来密切,为有效控制和降低疫情传播风险,保障全市人民的生命安全和身体健康,要求近期有重点地区旅居史人员返菏要主动报告行程,积极配合管控,同时要求重点场所落实主体责任,严格落实疫情防控措施。

2021年12月20日以来有河南许昌旅居史的来菏人员,要第一时间向所在单位、社区(村)报告,主动配合落实疫情防控管控措施,其他市民非必要不要前往许昌市。各县区、各部门、各单位要切实压实主体责任,基层社区(村)要加强网格化管理,对本社区(村)、本单位人员开展细致排查,分级分类落实管控措施。

2021年12月20日以来有河南禹州市旅居史的来菏人员,1月2日前已经抵达的,执行健康管理至抵达后14天,并在随访后的前3天内进行2次核酸检测(间隔24小时);禹州市旅居人员暂缓来菏,确需来菏的,抵达后进行7天集中隔离和7天居家健康监测。许昌市其他县(市、区)人员非必要不来菏,确需来菏的须持48小时内核酸检测阴性证明,抵达后进行1次核酸检测。2021年12月20日至1月2日已经抵达的人员,进行2次核酸检测(间隔24小时)。

除许昌市外,有2021年12月25日以来浙江省宁波市,2021年12月18日以来河南省周口市,2021年12月17日以来河南省洛阳市,2021年12月14日以来贵州省铜仁市,2021年12月13日以来云南省西双版纳傣族自治州,2021年12月11日以来云南省昆

明市,2021年12月8日以来黑龙江省黑河市、陕西省咸阳市、山西省运城市、天津市西青区、广西自治区防城港市,以及2021年12月6日以来陕西省延安市、2021年12月4日以来陕西省西安市、2021年11月30日以来广东省东莞市等重点地区旅居史,与已公布的阳性感染者活动时空轨迹重叠人员、到过或途经中高风险地区人员、同时空伴随人员、来自全域封闭管理地区的来菏返菏人员,均要第一时间主动向所在社区(村)、住宿宾馆和单位报备,并配合当地疫情防控指挥部做好随访登记、核酸检测、医学观察或健康监测等疫情防控措施。

指挥部提醒,市民要在日常生活中做好个人防护,时刻保持警惕。坚持规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集、少聚餐、分餐制等良好卫生习惯,提倡家庭聚餐聚会等不超过10人。一旦出现有发热、咳嗽、乏力、腹泻等症状,要佩戴好口罩,及时到就近的正规医疗机构发热门诊就诊,就医过程中尽量避免乘坐公共交通工具,并如实主动告知个人接触史、旅居史和活动史。

在收取快递前应佩戴好口罩和手套,与他人保持安全社交距离。拿到快递后,可使用75%医用酒精对包裹外包装进行擦拭消毒,拆除的快递外包装不要带回家中,要按照生活垃圾及时分类处理。处理完包裹后,要及时摘下口罩和手套,并用流水洗手或使用手消毒剂进行清洁消毒。

接种新冠疫苗是防控新冠病毒传播最经济有效的措施。凡是符合条件的各类人群要“应接尽接”,尤其是3-11岁风险人群应尽快完成全程接种;已完成全程接种满6个月的市民要尽快完成加强免疫接种,以实现更好免疫保护效果。

助力西安疫情防控 菏泽爱心企业捐赠防疫物资



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 当前,西安疫情防控形势严峻。继我市爱心菜农捐赠约10万斤蔬菜、爱心企业捐赠50万人份核酸检测采样管之后,位于菏泽高新区的步长制药向西安捐赠价值1038.2万元的红核抑菌护理用品,这批物资已于2021年12月31日送达西安。

此前,步长制药联系陕西省红十字会,表达了捐赠防疫物资的意愿。在了解到抗疫队伍中的女性医务人员因不能及时更换生理期用品而承担着身心负担,步长制药紧急筹备了价值1038.2万元的质量过硬、吸水性强、无返渗、不侧漏、纯棉不过敏的抑菌型步长红核牌卫生巾,捐赠给陕西省红十字会,定向用于西安市红十字会和西安相关医疗机构开展人道救助工作,为西安防疫工作者送去温暖。